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Cleaning Wipes Xtreme 
Leistungsstarke Reinigungstücher zum sanften Scheuern und 
Reinigen für den täglichen Einsatz am Arbeitsplatz. 
 
Wir sagen dem Schmutz den Kampf an! Unsere leistungsstarken 
Reinigungstücher fischer Cleaning Wipes Xtreme meistern jede 
Herausforderung perfekt und entfernen selbst hartnäckigen Schmutz dank 
ihrer praktischen 2-in-1-Funktion: Raue Seite, um den Fleck zu lösen und 
glatte Seite zum Entfernen des Schmutzes.  

Produktbeschreibung 

Leistungsstarkes Hand-Reinigungs-Tuchsystem mit einer rauen und einer 
glatten Seite zur schnellen und hautschonenden Reinigung von 
ungehärteten Farben, Harzen, Klebstoffen, Schmiermitteln, Ölen, Teer, 
Tinte, Kohle und Grafit und vielen weiteren hartnäckigen 
Verschmutzungen. 
Die Reinigungstücher sind mit Propylenglykol und Glycerin angereichert, 
die feuchtigkeitsspendend wirken. Dermatologisch auf Hautverträglichkeit 
getestet. 

Anwendungsbereich 

• Vor der ersten Anwendung, Deckel abnehmen und Schutzfolie 
abziehen. 

• Ein Stück des innersten Tuchs von der Rolle abziehen und durch 
das Loch im Deckel fädeln. 

• Deckel wieder aufsetzen und öffnen. 

• Reinigungstuch entnehmen (an der Perforation abreißen). 

• Reinigen (vor der Anwendung immer an einer unauffälligen Stelle testen). 

• Dose wieder fest verschließen, damit die Feuchtigkeit erhalten bleibt und aufrecht lagern bei 
Raumtemperatur. 

• Reinigungstuch im Restmüll entsorgen. 
 
Für beste Ergebnisse, Verschüttetes sofort entfernen. Bei hartnäckigen Verschmutzungen, fünf 
Sekunden mit dem Tuch einweichen. Vor der Anwendung immer an einer unauffälligen Stelle testen. 

Produktvorteile 

• Starke, kraftvolle und fettlösende Reinigungstücher. 

• Zuverlässige Reinigung von hartnäckigem Schmutz. 

• Praktische 2-in-1 Funktion: Raue Seite, um den Fleck zu lösen und glatte Seite zum Entfernen 
des Schmutzes. 

• Zeitsparend durch die schnelle Reinigung ohne Wasser und Seife. 

• Sicher und schonend für Hände, hart zum Schmutz. 

• Dermatologisch getestet. 

• Einfache Handhabung durch die praktische Spenderdose mit Einzeltuchausgabe. 
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Merkmal Wert Einheit Prüfvorschrift / Bemerk. 

 System 

Artikelnummer 567456 
Sprachen auf Etikett: EN, DE, FR, 
ES, IT, PT, NL, NO, SE, DK, FI 

Farbe Reinigungstuch Orange  

Duft  Nach Orange  

Grammatur Reinigungstuch  45 g/m²  

Maße Reinigungstuch  200x200 mm  

Maße Dose (LBH) 110x110x245 mm  

Maße Karton (LBH) 333x223x242 mm  

Inhalt/ Dose (Tücher) 100  Stück  

Inhalt/ Karton (Dosen) 6 Stück  

Gewicht Dose 714 g  

Gewicht Karton (netto) 4.284 g  

Haltbarkeit ungeöffnet 31 Monate  

Haltbarkeit geöffnet 6 Monate  

Dermatologischer Test Fresenius Institut  

pH-Wert 5,5-6,5  

 

Warnhinweis 

Achtung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf 
nicht in die Hände von Kindern gelangen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang 
behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter 
spülen. Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen. 
 
 
Die Anwendungshinweise in diesem technischen Datenblatt sowie unsere anwendungstechnische 
Beratung in Wort und Schrift erfolgen nach bestem Wissen, beinhalten aber weder Zusagen an die 
Beschaffenheit oder Verwendbarkeit der Produkte noch selbständige oder unselbständige 
Garantiezusagen jeglicher Art.  
Wir empfehlen vor Verwendung unserer Produkte stets die Eignung für den vorgesehenen 
Verwendungszweck konkret zu prüfen.  
Aufgrund der Vielfalt der Anwendungsmöglichkeiten des einzelnen Produkts und den nicht 
einschätzbaren Gegebenheiten am Ort der Verarbeitung empfehlen wir darüber hinaus vor 
Verwendung die Funktion auf den Substraten vor Verwendung zu erproben. 


